
VERBALE DEL 12 MARZO 2015

L'anno 2015, il giorno 12 del mese di Marzo si è riunito presso la sua sede sita in via S. Ciro n. 15, il

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. n' 160099 del 26

febbraio 2015 e gli OdG suppletivo prot. 1 73 885 del 04 marzo 2015 e 1 81 132 del 05 marzo 2014 per trattare

gli argomenti di cui all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli.

E'assistito dal Segretario l'Esp. Amm.vo Sig.ra A. M. Geraci..

Redige il verbale il Coll. Prof. Amm.vo Sig.ra Ventimiglia Anna Maria.

Il Presidente chiama I'appello alle ore 09,45 e risultano presenti i seguenti consiglieri: Colletti, Di Fazio,

Duminuco, Giocaliero, Greco, Inzerillo, La Valle, Marchese, Sala, Savoca e Tetzo. Risultano assenti i

seguenti consiglieri: Cardella, Guaresi, Scarlata e Vella.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara apefta la seduta.

Il Presidente passa alle comunicazioni e elenca delle note pervenute alla Presidenza:

1) Ordinanza n. 285 del l1 Marzo 2015 dell'Area della Partecipazione e del Decentramento Servizi al

Cittadino e Mobilità avente per oggetto: Revoca dell'istituzione del doppio senso di marcia nel tratto

di via Tiro a Segno compreso tra via Archirafi e piazza Tiro a Segno e tra questa e Corso dei Mille;

In merito a questa Ordinanza il Presidente riconosce che il Consiglio Circoscrizionale ha assolto al

suo ruolo istituzionale presso I'Amministrazione Centrale che ha dato seguito alla richiesta della

Seconda Circoscrizione.

2) nota pervenuta dall'Azienda Rap avente per oggetto: ripristino buche in via Tiro a Segno, via

Brancaccio, via Archirafi, Corso dei Mille e Cortile Zarcone.

Il Presidente comunica altresì che a seguito dell'incontro tenutosi ieri alla SUAP con l'Assessore Giovanna

Marano domani alle ore 09,30 si recherà in via Di Vifforio per effettuare un sopralluogo per verificare 1'area

dove allocare nell'immediato il mercatino rionale di via Pecori Giraldi.

Il Presidente ricorda al Consiglio che tutto il Consiglio si è recato dal Consigliere Vella che è in fase di ripresa

dalla sua convalescenza e auspica che il consigliere riprenda i lavori in consiglio al più presto.

Il Presidente chiude la discussione generale e passa al II punto iscritto all'OdG: Approvazioni verbali sedute

precedenti, nominando scrutatori i Consiglieri Colletti, Greco e Sala e il Consiglio approva all'unanimità.

Si dà lettura del verbale del 19 Febbraio 2015.

Alle ore 09,55 entrano i Consiglieri Guaresi e Scarlata.



Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale

approvato all'unanimità dei presenti alle ore 10,00. Risultano assenti allavotazione i Consiglieri

Ve11a.

Il Presidente passa al III punto all'OdG: Atti Ispettivi.

I1 Presidente su richiesta dei Consiglieri Sala e Greco preleva la proposta n. 922532 e relativo estratto di

verbale iscritta nell'OdG.

Si dà lettura della proposta n. 922532 del 12 novembre 2014, a firma del Consigliere Greco, avente per

oggetto: Tomeo di Calcetto dell'Amicizia "In memoria di Rosario Vitale" e il Consigliere Greco, presidente

della Commissione Sport, la descrive brevemente.

Alle ore 10,10 esce il Consigliere Scarlata.

La proposta prot. n. 922532 viene approvata all'unanimità alle ore 10,15. Risultano assenti alla votazione i

Consiglieri Cardella, Scarlata e Vella.

ii Presidente su richiesta dei Consiglieri La Valle e Savoca preleva la proposta n. 78100 e relativo estratto di

verbale iscritta nell' OdG.

Si dà lettura della proposta n. 78100 del 29 gennaio 2015, a firma del Consigliere La Valle, avente per

oggetto: Visite oculistiche presso le scuole materne ed elementari della II Circoscrizione" e il Consigliere La

Valle, presidente della Commissione Attività Sociali la descrive brevemente, sottolineando che la
Commissione si è recata dai referenti della salute per lavorare in sinergia per questa lodevole iniziativa,

poiché la salute va tutelata sopra ogni cosa e spera che quest'anno I'iniziativa delle visite ai bambini delle

scuole materne ed elementari, possa riscuotere lo stesso successo della manifestazione precedentemente

organizzata nelle scuole medie, in quanto diverse patologie possono essere individuate precocemente sin dalla

giovane età.

I1 Consigliere Savoca sottolinea che si impegnerà a presentare in futuro altre proposte per i tanti disagiati nel

territorio della II Circoscrizione.

La proposta prot. n. 78100 viene approvata all'unanimità alle ore 10,45. Risultano assenti alla votazione i

Consiglieri Cardella, Scarlata e Vella.

Il Presidente preleva la proposta di deliberazione prot. 4901P.

Si dà lettura della proposta di deliberazione prot. 490P del 10.03.2014 afirma del Presidente Tomaselli e del

Consigliere Di Fazio avente per oggetto: o'Bonifica, riqualificazione ambientale e messa in sianezza area foce

Fiume Oreto" e sia il Presidente che il Consigliere Di Fazio estendono la proposta di deliberazione a tutti i

consiglieri c,he vogliono condividerla apponendo la propria firma. Alcuni consiglieri accolgono f invito del

Presidente.



Il Consigliere Colletti interviene per complimentarsi con tutto il Consiglio perché

Costa Sud rappresenta un passaggio importante e questo deve essere accompagnato

loce del fiume Oreto che merita attenzione.

Dopo ampia discussione la proposta di deliberazione prot 490/P viene approvata all'

Risultano assenti alla votazione i consiglieri cardella, Scarlata e vella.

unanimità alle ore I 1,00.

Alle ore 11,05 si chiede la verifica del numero legale e pertanto risultando presenti oltre al Presidente

Tomaselli i consiglieri Colletti, Duminuco, Giocaliero, Guaresi, Sala e Terzo e mancando il numero legale si

rinvia di un'ora.

Alle ore 12,05 il Presidente Tomaselli riapre la seduta e risultando presenti oltre al Presidente i Consiglieri

Colletti e Sala si chiude in quanto nella convocazione odierna si è già tenuta una seduta di prosecuzione.

11 Segretario Il Presidente

raci) Dott, Antonio

t


